

ПРЕДСЕДНИКУ ПОСЛАНИЧКЕ ГРУПЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

ПРЕДМЕТ: ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О БУЏЕТУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ЗА 2025. ГОДИНУ

Поштовани,

Влада Републике Србије и репрезентативни синдикати запослених у просвети су 12. октобра 2023. године потписали обавезујући Протокол који између осталог дефинише:

Имајући у виду важност делатности послова образовања, у циљу унапређивања положаја и услова рада запослених у просвети, а на основу Програма рада Владе Републике Србије, који је Народној Скупштини представљен у експозеу, образовање остаје један од основних приоритета у раду Владе Републике Србије.

Узимајући у обзир захтеве представника синдиката изнешене на Радној групи за основно образовање и васпитање и средње образовање и васпитање и образовање одраслих, Влада Републике Србије се обавезује да ће наставити преговоре у току 2024. године, како би остварили заједнички циљ, а то је да се почетна плата наставника, односно запосленог са седмим степеном стручне спреме изједначи са просечном платом у Републици Србији до 1. јануара 2025. године.

Након преговора у 2024. години Влада Републике Србије је изнела предлог, који није у складу са Протоколом о секторском повећању зарада од 11% за запослене у образовању. Овим повећањем од јануарске зараде 2025. године, која ће бити исплаћена у фебруару 2025. године неће се достићи републички просек дефинисан Протоколом.

Да би се обавезујући Протокол који су потписали Влада Републике Србије испоштовао у 2025. години и како би зарада пратила републички просек потребно је на позицијама које дефинишу зараде запослених повећати за 10 %, односно 20 милијарди динара.

Молимо Вас да преко својих посланика уложите амандмане на постојећи Предлог закона о буџету, како би се потписани обавезујући Протокол испоштовао.

У Београду 20. новембра 2024. године

Представници репрезентативних синдиката



Д. Марјановић

Председник Уније СПРС, Добривоје Марјановић



Председница Синдиката образовања Србије, Валентина Илић



Председник ГСПРС Независност, Срђан Словић



Председник Синдиката радника у просвети Србије, Данило Глигорић